

Нас приветствуют

#27-28 от 16.12.2005

Дорогие друзья, Харьковские политехники!

Я сердечно поздравляю вас с праздником 120-летия со дня основания вашего университета. С первой встречи с Михаилом Федоровичем Семко в 1965 году я осознал, что судьба свела нас с замечательным вузом – Харьковским политехническим, – с которым суждено плодотворно сотрудничать многие, многие годы. Почти полувековая история подтвердила справедливость этого заключения, а теперь дело за новыми поколениями. С уважением, профессор Ласло Грибовски, Почетный доктор НТУ «ХПИ», Мишкольц
Уважаемый Леонид Леонидович!

По случаю юбилея вашего университета я искренне поздравляю вас с выдающимися достижениями в области науки и техники! Ваш вуз – старейший технический университет в Европе, он славится своими достижениями и передовыми учеными. Мы высоко оцениваем наше многолетнее сотрудничество в области технологии и машиностроения, резания металлов и металлорежущих станков, технического измерения, автоматизации производственных процессов.

Желаю всему коллективу НТУ «ХПИ» дальнейших творческих достижений!

С наилучшими пожеланиями от имени машиностроительного факультета и руководства Познанского университета технологии декан, профессор Ян Журек
Глубокоуважаемый ректор!

От имени Ректора и коллектива Национального Технического Университета Афин и, в частности, от меня лично, я хотел бы выразить наши наилучшие пожелания по поводу 120-ой годовщины вашего интернационального и уважаемого всеми Университета.

Мое давнее и очень плодотворное научное сотрудничество с вашим Университетом, основанное на двустороннем Научном Соглашении, позволяет осуществлять на высоком научном уровне европейские проекты по новейшим технологиям. Награждение меня престижной медалью им. М.Ф. Семко, избрание Почетным профессором вашего Университета, а также избрание членом известной во всем мире украинской Академии науки и технологии, подтверждает мою причастность, и дает уверенность в том, что наше сотрудничество будет еще более расширено в ближайшем будущем, и я обещаю приложить к материализации этого еще большие усилия.

С сердечными пожеланиями искренне ваш, А. Мамалис

Уважаемые дамы и господа!

По случаю 120-летия НТУ «ХПИ» хочу передать самые сердечные поздравления от Alpen-Adria-Университета Клагенфурт и от меня лично. Желаю как Университету, так и его сотрудникам успехов и удачи в дальнейшем!

Всегда ваш, профессор Дитер Шнайдер

Сердечно поздравляем

преподавателей, сотрудников и студентов родного вуза с 120-летием со дня основания.

Нам выпала большая честь быть студентами Харьковского политехнического, учиться у корифеев химической науки и педагогики.

Мы с радостью отмечаем, что сегодня университет известен не только в Украине, но и далеко за ее пределами.

Благодаря нашим наставникам мы смогли воплотить наши университетские знания в развитие науки, производства, в общественную деятельность и достичь признания в государстве.

С Юбилеем, родной Политех!

В. Казаков, председатель правления ЗАО «Северодонецкое объединение Азот», к. т. н., выпускник 1978 года

Сердечно поздравляю с юбилеем – 120-летием со дня основания ХПИ. Гордимся нашим Политехом и храним самые добрые, светлые и незабываемые воспоминания об Альма Матер.

Думаю, выразу мнение всех выпускников института: где бы мы ни работали, наш вуз всегда остается для нас самым родным, лучшим из лучших.

Хочу пожелать всем преподавателям, студентам, аспирантам, сотрудникам ХПИ доброго здоровья, благополучия, счастья и огромных успехов в подготовке специалистов для укрепления экономического могущества и процветания прекрасной братской для России Украины.

А. Корсун, заместитель директора департамента кадров Министерства иностранных дел Российской Федерации

Глубокоуважаемый Леонид Леонидович!

Позвольте поздравить Вас и весь коллектив Национального технического университета «Харьковский политехнический институт» со знаменательной датой – 120-летием со дня основания вашего учебного заведения!

Ученые Харьковского политехнического института сыграли ведущую роль в зарождении украинской технической науки в таких областях, как механика, теория мощности, прикладная химия, ядерная физика, электро- и теплоэнергетика.

Менделеевский университет хорошо знает и высоко оценивает ваш университет как одного из бесспорных лидеров технического образования в странах Восточной Европы. Многие наши преподаватели и выпускники сотрудничают с вашим вузом, принимают участие в обмене информацией, научными и методическими разработками. Мы уверены, что в будущем наши отношения получат новое развитие в рамках совместных проектов и программ.

В день 120-летия НТУ «ХПИ» примите наши искренние пожелания новых успехов и достижений в вашем славном деле!

П. Сарсисов, ректор Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева, академик РАН, Почетный доктор НТУ «ХПИ»

Для кафедры турбиностроения год 120-летия университета знаменателен вдвойне: 27-28 апреля кафедра отметила свое 75-летие. К юбилею кафедры оказались сопричастными очень многие организации, с которыми она активно сотрудничала, где трудятся ее

выпускники. На юбилейных торжествах присутствовали 250 человек: сотрудники, коллеги, студенты, выпускники всех поколений, гости. Кафедра получила приветственные адреса от 20 ведущих вузов и организаций России и Украины. Вот некоторые выдержки из них.

А.А. Бугаец, Генеральный директор Харьковского турбинного завода ОАО Турбоатом»: «Со дня основания кафедра установила неразрывные связи с Харьковским турбинным заводом, которые сохраняются до настоящего времени. Ежегодно коллектив ОАО «Турбоатом» пополняется талантливыми специалистами, окончившими НТУ "ХПИ". Выпускники кафедры являются высококвалифицированным творческим ядром научно-технической деятельности предприятия. Плодотворными являются и творческие связи кафедры с ОАО «Турбоатом» в деле создания высокоэффективных паровых и газовых турбин. Сотрудничество с кафедрой позволило ОАО «Турбоатом» создать серию паровых турбин для ТЭС и АЭС мощностью от 1 до 1100 МВт и газовых турбин от 35 до 115 МВт ».

ВТИ (Всероссийский теплотехнический научно-исследовательский институт), Москва: «Кафедра турбиностроения Харьковского политеха принадлежит к числу крупнейших кафедр в бывшем СССР и мире. Результаты Ваших работ широко используются турбостроительными заводами при разработке и создании турбоустановок для ТЭС и АЭС на уровне лучших зарубежных образцов ».

А.С. Лисянский, Главный конструктор паровых турбин филиала «Ленинградский металлический завод» ОАО Силовые машины, Санкт-Петербург: «Юбилей кафедры – знаменательное событие, выходящее за рамки Вашего университета и научно-технических кругов Украины. Научные труды кафедры широко известны энергомашиностроителям и энергетикам разных стран. Накопленный опыт, традиционное стремление Вашей кафедры к новому и постоянная связь с производством позволяют с уверенностью смотреть в будущее».

Дорогие сотрудники Харьковского политехнического института!

С чувством глубокой радости поздравляем вас с юбилеем – 120-летием вашего прославленного вуза.

Многочисленный отряд специалистов с дипломами ХПИ своими достижениями в труде прославил ваш институт, успехи которого широко известны за пределами Украины.

Ваш многолетний опыт убедительно показал, что высшая цель образования заключается во всестороннем и гармоничном развитии человека, в умении научить согласно трудиться его ум, руки и душу.

Дорогие коллеги, хочу, чтобы ваш юбилей наполнил ваши сердца счастьем, прибавил жизненных сил и творческого порыва, вдохновения и настроения для добрых дел.

Желаю вам всяческих земных благ, мощного здоровья, радости, счастья, новых творческих свершений в развитии высшего образования, в решении новых проблем, стоящих перед образованием в третьем тысячелетии.

Профессор Н. Бобырь, директор ММИ

Профессор П. Родин

Завершенность и благословение

1200 лет в истории города Магдебурга, прославившегося деятельностью обер-бургомистра

Отто фон Герикке, это огромный жизненный отрезок в сердце центральной Германии. Многолетнее успешное сотрудничество Университетов Магдебурга и Харькова – важная составляющая всего этого периода. В обеих круглых датах прослеживается библейское число 12, символизирующее завершенность и благословение.

Институт производственной техники и обеспечения качества не так давно решением совета факультета о разделении факультета на 7 институтов получил самостоятельное управление и отныне ведёт подготовку будущих специалистов по новым специальностям. Я рад, что теперь в новом качестве могу поздравить Харьковский Политехнический Университет со 120-летием и тем самым засвидетельствовать переход от сотрудничества к дружбе. И следующее, что мне хотелось бы заметить, это появление во всей этой истории числа 7, которое вместе с библейским числом 12, означает особое благословение нашей дружбы.

Мне остаётся лишь пожелать воплощения в жизнь всех этих предвещаний и чтобы Харьковский Политехнический Университет так долго смог поддерживать дружеские отношения, что даже через 1200 лет об этом вспоминали!

Проф. Др. М. Молитор, зав. кафедрой производственной измерительной техники и управления качеством; зав. институтом производственной техники и обеспечения качества.

Отто фон Герикке Университет, Магдебург